蒙自一中2015--2016学年下学期4月考试卷
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）试卷    命题人：周朝波
本试卷分第I卷和第II卷两部分．考试时间[image: image2.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




：120分钟 满分：150分[image: image3.png]
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（选择题）一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分.)
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2. 若
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的两个根可分别作为　　　　　（   ）

A．一椭圆和一双曲线的离心率           B．两抛物线的离心率

C．一椭圆和一抛物线的离心率           D．两椭圆的离心率

4、已知函数
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5.执行如图所示的程序框图,若输入
[image: image26.wmf]n

的值为3,则输出
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的值是(     )
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6．函数f(x)＝sinx＋cosx在点(0，f(0))处的切线方程为(　　)

  A.x－y＋1＝0     B.x－y－1＝0    C.x＋y－1＝0    D.x＋y＋1＝0
7．已知条件
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A.充分不必要条件              B.必要[image: image33.png]
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  C.充要条件                    D.既非充分也非必要条件
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9．一几何体的三视图如图所示，则它的体积为（    ）[image: image43.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE
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10．已知空间四面体
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12、正项等比数列[image: image66.wmf]{}
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第Ⅱ卷（非选择题）
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13. 已知α是第二象限角，sin α＝eq \f(5,13)，则cos α＝________.
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15．如图，阴影部分的面积是___________． [image: image83.png]



16．已知双曲线
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的左右焦点分别为F1，F2，以|F1F2|为直径的圆与双曲线渐近线的一个交点为（1，2），则此双曲线方程为                        .  

三、解答题(本大题共6小题，共[image: image85.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




70分.解答应写出文字说明、证明过程.)
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分10分）

在△ABC中，a，b，c分[image: image87.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




别为角A，B，C所对的边，角C是钝角，且
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18. （本小题满分12分）
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频率分布直方图如下:
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(1)求频率分布直方图中
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 的值;
(2)分别求出成绩落在
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19．（本小题满分12分） 
如图，长方体
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20、（本小题满分12分）
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21. （本小题满分12分）
已知数列
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（1）求证：数列
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22. （本小题满分12[image: image128.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




分）
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(1)若P是第一象限内该图形上的一点，
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的直线[image: image132.wmf]l

与椭圆交于同的两点
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为坐标原点），求直线[image: image136.wmf]l

的斜率[image: image137.wmf]k

的取值范围.

蒙自一中2015--2016学年下学期4月考

高二数学试题参考答案
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因为C是钝角，所以
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19．证明：以
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（Ⅱ）证法一：
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